
Анализ результатов анкетирования 

работодателей 

«Удовлетворенность 

работодателей качеством 

подготовки выпускников» 



Какую организацию Вы представляете?

 ООО ГК «Альбатрос» 

 ООО "Позитив" 

 ООО "Санаторий Парус" 

 ООО Мотылек 

 ООО "Санаторий "Вита" 

 Отель "Дюны Золотые" 

 ООО " Мореми" 

 ООО "Анапское взморье" 

 ЗАО Санаторий "Родник" 



1

11%

2

22%

6

67%

2. Выпускники каких направлений подготовки 

/ образовательных программ высшего 

образования трудоустроены в Вашей 

организации (на предприятии)? 

Экономика

Туризм

гостиничное дело



2

22%

7

78%

3. Участвуют ли представители Вашей 

организации (Предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в СГУ?

Да

Нет



2

22%

7

78%

4. Участвуют ли представители Вашей 
организации (Предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий 
СГУ в качестве их председателей?

Да

Нет



8

89%

1

11%

5. Участвует ли Ваша организация (Предприятие) в 
организации практической подготовки 

обучающихся СГУ?

Да

Нет



1

11%

8

89%

6. Участвует ли Ваша организация 
(Предприятие) в государственной 

аккредитации образовательной деятельности 
по образовательным 

программам, реализуемым СГУ?

Да

Нет



1

11%

8

89%

7. Участвует ли Ваша организация 
(Предприятие) в проведении профессионально-
общественной аккредитации образовательных 

программ, реализуемых СГУ?

Да

Нет



2

22%

7

78%

8. Участвует ли Ваша организация 
(Предприятие) в разработке и (или) 

рассмотрении основных образовательных 
программ высшего образования?

Да

Нет



2

22%

7

78%

9. Трудоустроены ли в Вашей организации (на 
предприятии) выпускники, освоившие 

образовательную программу в рамках целевого 
обучения?

да

нет



9

100%

0

0%

0

0%

0

0%

10. Насколько компетенции 
выпускников, сформированные при освоении 
образовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам (при наличии)?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



9

60%

6

40%

0

0%

0

0%

11. Насколько Вы удовлетворены уровнем 
теоретической подготовки выпускников?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



9

60%

6

40%

12. Насколько Вы удовлетворены уровнем 
практической подготовки выпускников?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют



9

100%

0

0%

0

0%

0

0%

13. Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными качествами выпускников?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



8

89%

1

11%

0

0%

0

0%

14. Насколько Вы удовлетворены 
способностями выпускников к командной 

работе и их лидерскими качествами?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



7

78%

2

22%
0

0%

0

0%

15. Насколько Вы удовлетворены 
способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



7

78%

2

22%

0

0%

0

0%

16. Насколько Вы удовлетворены 
способностями выпускников к разработке и 

реализации проектов?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



7

78%

2

22%

0

0%

0

0%

17. Насколько Вы удовлетворены способностью 
выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию?

Полностью 
соответствуют

Частично 
соответствуют

Полностью не 
соответствуют

Затрудняюсь ответить



18. Какие дополнительные знания и умения выпускников 
являются, по Вашему мнению, необходимыми для них при 

трудоустройстве?

Ответ Количество 

Практический опыт 1

Знание английского языка приветствуется.  

Основы делового общения

1

Коммуникабельность 1

Знания современных маркетинговых 

механизмов

1

Работа в команде 1



8

89%

1

11%

0

0%

0

0%

19. Какое количество выпускников СГУ принято 
Вами на работу за последний год?

От 1 до 5

От 6 до 10

От 11 до 15

Более 15



9

90%

1

10%

0

0%

20. Намерены ли Вы в настоящее время и в 
будущем принимать выпускников на работу?

Намерены

Нет

Намерены, но при 
условии



7

78%

2

22%

0

0%

0

0%

21. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 
сотрудничество с СГУ?

Да, безусловно

Да, ограниченно

Нет

Другое



2

22%

7

78%

0

0%
0

0%

0

0%
0

0%

22. Если Вы желаете развивать деловые связи и 
сотрудничество с СГУ, то в каких формах? -

Участие в учебной, научной 

и воспитательной 

деятельности организации 

Заключение соглашений о 

прохождении практики

Проведение совместных 

мероприятий

Организация стажировок 

обучающихся

Участие в 

профоориентационных 

мероприятиях организации

Другое



23. Укажите основные достоинства подготовки 
выпускников СГУ

Ответ Количество Процент

Соответствует профессиональному 

стандарту

3 33,33%

Высокий уровень теоретической подготовки 7 77,77%

Высокий уровень практической подготовки 3 33,33%

Профессионализм 0 0%

Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуации

1 11.11%

Высокий уровень производственной 

дисциплины

2 22,22%

Желание выпускников работать 4 44,44%

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации

1 11.11%

Другое 0 0%



24. Укажите основные недостатки в подготовке 
выпускников СГУ

Ответ Количество Процент

Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии)

0 0%

Низкий уровень теоретической подготовки 0 0%

Недостаточный уровень практической 

подготовки

0 0%

Отсутствие желания работать 0 0%

Низкая производственная дисциплина 0 0%

Отсутствие желания к саморазвитию и 

самообразованию

1 11,11 %

Низкий уровень общей профессиональной 

подготовки 

0 0%

Другое 0 0%



25. Выпускники каких направлений подготовки / 
образовательных программ требуются Вашей организации 

(перечислить)? (до пяти образовательных программ)

Ответ Количеств

о 

Процен

т

Психология / Психология управления (менеджмента) 1 11,11%

Менеджмент / Менеджмент организации 1 11,11%

Гостиничное дело / Гостиничная деятельность 7 77,77%

Туризм / Технология и организация туристского  

обслуживания

1 11,11%

Реклама и связи с общественностью / Маркетинговые 

коммуникации в государственных и бизнес-структурах

1 11,11%



26. Какие изменения в образовательной 
программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки выпускников?
Ответ Количество Процент

Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии)

0 0%

Низкий уровень теоретической подготовки 0 0%

Недостаточный уровень практической 

подготовки

0 0%

Отсутствие желания работать 0 0%

Низкая производственная дисциплина 0 0%

Отсутствие желания к саморазвитию и 

самообразованию

1 11,11%

Низкий уровень общей профессиональной 

подготовки 

0 0%

Другое 0 0%



27. Какие профессиональные качества 
выпускников Вас интересуют больше всего? 

Ответ Количество Процент

Знания новейших технологий 4 44,44 % 

Знание законодательства 1 11,11%

Знание иностранного языка 2 22,22 %

Умение проявлять инициативу на 

работе

5 55,55 %

Умение применять инновации в своей 

работе

5 55,55 %

Социальные навыки (деловое 

общение, работа в коллективе)

4 44,44 % 

Другое 0 0%



5

31%

3

19%

6

37%

2

13%

28. Каким Вашим ожиданиям должен 
соответствовать выпускник СГУ?

Готовность выполнять 

трудовые функции с 

первого дня работы

Высокие этические 

нормы поведения

Ориентация выпускника 

на развитие себя и 

организации

Ценностная ориентация 

выпускника



2

67%

1

33%

29. Ваши предложения по улучшению 
подготовки выпускников в нашей 

образовательной организации

Увеличение времени на 

практическую работу

Индивидуальный подход 

к разработке программ 

обучения



Проект 

Решения Ученого совета

филиала ФГБОУ ВО СГУ в г. Анапе 

Краснодарского края

31 октября 2023 г. 

 СЛУШАЛИ: Стародуб К.А. О результатах анкетирования 
работодателей «Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников»

 РЕШИЛИ: 

 Принять к сведению информацию о результатах анкетирования 
работодателей «Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников»

 Зав. кафедрами довести результаты анкетирования до НПР 
кафедры и учесть их при реализации дисциплин в соответствии 
с учебным планом. 


